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ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ   ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Ο Δήμος Ναυπλιέων προκηρύσσει Ανοικτό Διεθνή Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με τίτλο: 
«Προμήθεια τροφίμων για δύο έτη, 2026 – 2027, για τις ανάγκες της Δ/νσης Κοινωνικής 
Προστασίας, Παιδικής Μέριμνας και Τρίτης Ηλικίας του Δήμου Ναυπλιέων», ενδεικτικού 
προϋπολογισμού   412.916,06 €, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και με κριτήριο 
κατακύρωσης:  

Α) Για τα είδη ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ (ΟΜΑΔΑ Α), ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟΥ-ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 
(ΟΜΑΔΑ Δ)  με κριτήριο την  πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 
προσφορά για το σύνολο των ειδών της κάθε ομάδας αποκλειστικά βάσει της 
χαμηλότερης τιμής. Θα δίδονται οι τιμές μονάδας του είδους (τιμή κατ΄είδος) και 

Β) Για τα είδη ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟΥ(ΟΜΑΔΑ Γ), 
για τα είδη ΚΑΤΕΨΥΓΜΕΝΩΝ(ΟΜΑΔΑ Ε), 
για τα είδη ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ Ελαιόλαδο, αυγά 
και για τα είδη ΟΠΟΡΩΠΩΛΕΙΟΥ(ΟΜΑΔΑ Β)
με κριτήριο το μεγαλύτερο ενιαίο ποσοστό έκπτωσης επί της εκατό (%) στη 
νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά μέση τιμή λιανικής πώλησης του είδους την 
ημέρα παράδοσης, όπως προκύπτει από το εκάστοτε εκδιδόμενο δελτίο 
πιστοποίησης τιμών της Δ/νσης Ανάπτυξης του Τμήματος Εμπορίου της 
Περιφέρειας Πελοποννήσου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 13 του Ν. 
3438/2006 καθώς και σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές της μελέτης. 

Κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλλει προσφορά για μία ή  για 
περισσότερες ομάδες τροφίμων ή και για το σύνολο των ομάδων.
Για κάθε ομάδα τροφίμων που θα υποβληθεί προσφορά θα πρέπει να 
περιλαμβάνει απαραιτήτως το σύνολο των ζητούμενων ειδών της κάθε ομάδας.

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ότι τα είδη του ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α (ΕΙΔΗ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ) έχουν 
κατηγοριοποιηθεί για τη διευκόλυνση υποβολής και αξιολόγησης των 
οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων, λόγω διαφορετικού κριτηρίου 
ανάθεσης όσον αφορά το ελαιόλαδο και τα αυγά.

Οι προσφορές των συμμετεχόντων ωστόσο θα πρέπει να περιλαμβάνουν 
όλα τα είδη του ΤΜΗΜΑΤΟΣ Α (συγκεκριμένα τμήμα 1, τμήμα 2, τμήμα 3).
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Ο Διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης: http:// 
www.promitheus.gov.gr / και  σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 4412/2016 (Α΄ 147) και ο 
συστημικός αριθμός του διαγωνισμού στο ΕΣΗΔΗΣ είναι 387219. 

 Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια τροφίμων για την κάλυψη των 
φιλοξενούμενων νηπίων και βρεφών των Δημοτικών Παιδικών Σταθμών Δήμου Ναυπλιέων, 
των ατόμων που φιλοξενούνται στο Κ.Α.Π.Η. και εξυπηρετούνται στο Κ.Η.Φ.Η. 
CPV: 15800000-6, 15300000-1, 15110000-2, 15811000-6, 15221522100-3, 15331170-9.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  για δύο (2) έτη από την   υπογραφής της σχετικής 
σύμβασης.  

• Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης 
δίδεται στην αρ. 5/2025  μελέτη.

• Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι ο Δήμος Ναυπλιέων. 
• Χρόνος ισχύος των προσφορών για δώδεκα (12) μήνες  από  την επόμενη της 

καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών.
Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών την 16/ 01/2026 και ώρα 13:00
Ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών την  20/01/2026 και ώρα 10:00 π.μ.

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθεται 
από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής για ποσό 8.258,32 € που θα καλύπτει το 2% επί του ενδεικτικού 
προϋπολογισμού της μελέτης, χωρίς ΦΠΑ,  εφόσον ο προσφέρων συμμετέχει για ο σύνολο 
των υπό προμήθεια ειδών της μελέτης, άλλως για ποσό που θα καλύπτει το 2% της 
προϋπολογισθείσας δαπάνης, προ ΦΠΑ, της κάθε ομάδας  που θα συμμετέχει ο 
ενδιαφερόμενος, διάρκειας ισχύος τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες από τη λήξη του χρόνου 
ισχύος της προσφοράς, προσμετρούμενους από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
προσφορών.

Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά ή νομικά πρόσωπα (ημεδαπά ή 
αλλοδαπά), συνεταιρισμοί και ενώσεις, κοινοπραξίες, που υποβάλλουν κοινή προσφορά 
σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης. 
Στο σύνολο των τευχών του διαγωνισμού, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να έχουν πρόσβαση 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr και στον ιστότοπο του Δήμου 
Ναυπλιέων  www.nafplio.gr.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις 
εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Δήμο Ναυπλιέων, στο τηλ.2752360931 (αρμόδιος υπάλληλος 
Μπουταϊτης Ν.). 

                                                                        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ

                                                                         ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Ι. ΟΡΦΑΝΟΣ
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